MATEMATIK 4. HAFTA TEST

. ® 6 9 12 15 18
® 52 50 48 44 42
* 3 N 19 27 35

Yukaridaki ritmik SOBMdldr‘lh hangisinde

hata vardir?

A 1 B) & C) »*

2.08 110 1121|1416 18 ||20

Yukaridaki ritmik saymadaki kural asagi-
dakilerden hangisi ile aynidir?
AVF-10-13-1%-19
B)S-7-9-11 -13

(36 =1 = 16 2]~ 26

3. lleri dogru 4'er sayarken 24'ten 6nce
soyledigimiz say usugldckilerden hangisi-
dir?

A) 12 B) 16 220

4, 4 -7-10-13-_. . . -1

Ritmik saymada bos birakilan yere asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

A) 16 B) 17 C) 18

5. Asagidaki éruntilerden hangisinin ku-

- rali farklidir?

A) (181122} 26| 30|34

B) {3337 ||41| 45| |49
C) [51|54||57 (160|163

6. [15]{w|{20][21]/23
Yukaridaki 6runtide kurali bozan say
hangisidir?

A) 17 B) 20 C 2

7. 33(130|127 1|24 || 21

Yukaridaki érantunun kurali hangisidir?
A) Ikiser artmistir,

B) Ut;er artmistir.

C) Ucer azalmistir.

8. * 50 | |52 | |54

Yukaridaki érintide K ve L yerine hangi
SGHI[GT‘ gelmelidir?

A) * =40 A =44
B) * = 44 A =46
C) k=46 A =48
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9. Tablo: Takimlarin At'tlgl Gol SCIHI'.GFI

Takim Gol Saysi
Besiktas 51
Fenerbahce 41
Galatasaray 49

tabloda verilmistir.

Tabloya gére en cok gol atan takim -

hangisidir?
A) Galatasaray
C) Besiktas

10. Asagidaki saylardan hangisi digerleri- -

ne gore en kiicuktur?

A) 25 B) 19

13,

\?o 47 |39 81| [45] [73]

Yukaridaki gérselde agirligr 40'tan fazla

- 16.24, 52, 26 saylari asagidakilerin

Q) 3 hangisinde kiiclkten buytge dogru sira-

olan kac kisi vardir?
A) S B) 4

12. 25'ten kiictk en bﬁgﬁk sayl kactir?
A) 4 B) 14

& % =13 =10 =
Yukaridaki saylar buytkten kiicige dog-

- A) 19

i ru 902|lm|$t|r.
: Bos birakilan yere c:$c:g|do|:ilerden hungi-
-~ si yazilabilir?

Takimlarin attigr gol saylar yukaridaki - A) 15

B) 11 C) 6

: 14 Asagidaki saylardan hangisi digerle-
B) Fenerbahce -

rinden daha kucuktar?

B) 36 C) 17

15.Bir kosu yarismasini Irmak 65 saniye-
C) 31 de. Ahmet 71 saniyede, Zeynep ise 74

: sunigede ta momhgor.

BU HGFI$mGUI sonuncu tumomlogun |<im

- olmustur?

A) Irmak

B) Zegnep C) Ahmet

" lanmistir?
i A) 24 =26~ 57
Ll 24

B) 52 - 24 - 26
C) 26 - 52 - 24
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